Variant-25 ЗНО-2011 

Завдання №1 

На скільки збільшиться об’єм куба, якщо його ребро збільшити на 50%? 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	100%
	237,5%
	150%
	50%
	337,5%




Завдання №2 

Подайте у порядку зростання числа: [image: image1.png]sin 40°,sin 80°,sin 240°



. 

	А
	[image: image2.png]sin 40°,sin 80°,sin 240°





	Б
	[image: image3.png]sin 40°,sin 240, sin 80°





	В
	[image: image4.png]sin 240°,sin 80°,sin 40°





	Г
	[image: image5.png]sin 240°,sin 40°,sin 80°





	Д
	[image: image6.png]sin 80°, sin 240°,sin 40°








Завдання №3 

Якщо [image: image7.png]log,a =



 для будь-яких а, b і c, таких, що a>0, b>0, b≠1, то справедлива рівність: 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image8.png]



	[image: image9.png]



	[image: image10.png]



	[image: image11.png]



	[image: image12.png]







Завдання №4 

Скільки коренів має рівняння [image: image13.png]


? 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	Більше трьох
	Три
	Два
	Один
	Жодного




Завдання №5 

Розв’яжіть рівняння [image: image14.png]cosx=tgZ
2



. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image15.png]~Ziomnnez
5




	[image: image16.png]T+2an,nel




	[image: image17.png]Zyonnez
5




	[image: image18.png]T, neL




	[image: image19.png]2rtn,neZ








Завдання №6 

Розв’яжіть нерівність  [image: image20.png]log3-log, x>0
7



. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image21.png]



	[image: image22.png]



	[image: image23.png]



	[image: image24.png]



	[image: image25.png]







Завдання №7 

Укажіть рисунок, на якому зображено графік парної функції. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image26.jpg]



	[image: image27.jpg]



	[image: image28.jpg]



	[image: image29.jpg]



	[image: image30.jpg]







Завдання №8 

Знайдіть область визначення функції [image: image31.png]fw)=T-logosx




	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image32.png][0,5:+00)




	[image: image33.png](~0,05]




	[image: image34.png](~,0,5)




	[image: image35.png]{0,5:+00)




	[image: image36.png](= 0,0,5) J{0.5:+00)








Завдання №9 

Обчисліть [image: image37.png]


, якщо кут між дотичною, проведеною до графіка функції [image: image38.png]


 у точці з абсцисою [image: image39.png]


, і  додатним напрямком осі ОХ  дорівнює [image: image40.png]


. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image41.png]



	[image: image42.png]



	[image: image43.png]



	[image: image44.png]



	1




Завдання №10 

Обчисліть площу зафарбованої фігури, зображеної на рисунку.

[image: image45.png]



	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image46.png]



	[image: image47.png]



	1
	[image: image48.png]ST




	[image: image49.png]







Завдання №11 

Пасічник зберігає мед в однакових закритих металевих бідонах. Їх у нього дванадцять: у трьох бідонах міститься квіткових мед, у чотирьох – мед із липи, у п’яти – мед із гречки. Знайдіть імовірність того, що перший навмання відкритий бідон буде містити квітковий мед. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image50.png]



	[image: image51.png]



	[image: image52.png]



	[image: image53.png]



	[image: image54.png]







Завдання №12 

У трикутнику  ABC[image: image55.png]


A = 42°, [image: image56.png]


B = 64°. Із вершин кутів A і C проведені бісектриси трикутника, що перетинаються в точці O. Визначте величину кута AOC. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	76°
	106°
	111°
	122°
	127°




Завдання №13 

Знайдіть довжину ребра куба, площа поверхні якого дорівнює 96 см². 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2 см
	3 см
	4 см
	6 см
	8 см




Завдання №14 

Знайдіть координати точки М, відносно якої симетричні точки [image: image57.png]E(-3,87



 і [image: image58.png]F(=9,61



. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image59.png](=67:4)




	[image: image60.png](=12,14;8)




	[image: image61.png](0,0,0)




	[image: image62.png](313




	інша відповідь


Завдання №15 

Установіть відповідність між числовими виразами (1 – 4) та їхніми значеннями (А – Д). 

	1
	2003² – 1997²


	2
	186² – 186·132 + 66²


	3
	98² + 98·104 + 52²


	4
	47³ – 47²·51 + 17²·141 – 17³



	
	А
64 000

Б
27 000

В
24 000

Г
22 500

Д
14 400




Завдання №16 

Кішка з кошеням з’їдають куплений господарем корм за 8 днів. Якби кішку годували одну, то їй вистачило б корму на 11 днів. На скільки повних днів вистачило б корму кошеняті?

[image: image63.jpg]





Завдання №17 

Розв’яжіть рівняння | | 2x − 3| + 1| = 5. Якщо рівняння має один корінь, то запишіть його у відповідь. Якщо рівняння має більше одного кореня, то у відповідь запишіть добуток усіх коренів. 



Завдання №18 

Вкажіть кількість коренів рівняння [image: image64.png]2sm’[g+x]—5:os(7r— D+2=0



, які задовольняють нерівність [image: image65.png]0<x<m



. 

Завдання №19 

Знайдіть найбільше значення функції [image: image66.png]_2'+6
a1




 на проміжку [–5; –2]. 



Завдання №20 

Два кола, довжини яких дорівнюють 4π см і 16π см, мають внутрішній дотик. Знайдіть відстань між центрами цих кіл (у см). 



Завдання №21 

Апофема правильної чотирикутної піраміди дорівнює 2[image: image67.png]


см і нахилена під кутом [image: image68.png]60°



до площини основи. Знайдіть об’єм піраміди. 
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